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 كداميك از جهش هاي ميوزي كمياب تر هستند؟. 1

 گسسته -د  سيناپتيك -ج  نر عقيمي - ب  آسيناپتيك -الف  

 براي چه نوع نژادي مشخص مي شود؟ as علامت ژني. 2

 موتانت دسيناپس - ب    موتانت يوني والنت -الف  

 عقيمي- موتانت نر -د    موتانت بي سيناپسي -ج  

 موتانت هاي بي سيناپسي در كدام مرحله از تقسيم ميوز دچار مشكل هستند؟. 3

 دياكينز -د  زيگوتن -ج  پاكي تن - ب  لپتوتن -الف  

 چه نوع جهشي را دارا است؟ dy موتانت. 4

 عقيمي-نر -د  گسسته -ج  بي سيناپسي - ب  دسيناپتيك -الف  

 موثر بر ايجاد جهش هاي بي سناپتيك كدام هستند؟عوامل . 5

 .درجه حرارت پايين و رطوبت كم جهش هاي بي سيناپتيك را كاهش مي دهند -الف  

 .درجه حرارت بالا و رطوبت كم جهش هاي بي سيناپتيك را افزايش مي دهند - ب  

 .درجه حرارت پايين و رطوبت زياد جهش هاي بي سناپتيك را افزايش مي دهند -ج  

 .درجه حرارت پايين و رطوبت كم جهش هاي بي سيناپتيك را افزايش مي دهند -د  

 نقش يون پتاسيم در تشكيل جهش ها چيست؟. 6

 افزايش تعداد بي والنت ها - ب  كاهش تعداد بي والنت ها -الف  

 كاهش تعداد منو والنت ها -د  افزايش تعداد منو والنت ها -ج  

 عامل ايجاد شده است؟وسط كدام ت  dr جهش يافته. 7

 pH كاهش - ب  (UV)تابش پرتوي فرا بنفش  -الف  

 دما كاهش -د    كاهش رطوبت -ج  

 دهد؟ در صفحات متافازي نشان مي  muكداميك از گزينه ها، تعداد بي والنت ها را در موتانت . 8

 100 -د  105 -ج  69 - ب  18 -الف  

 چيست؟ hap نقش ژن. 9

 باروري يا عقيمي نر - ب  تعيين مراحل تقسيم ميوز -الف  

  بقاء يا سقط جنين -د    مراحل توليد دانه گرده -ج  

 چه نقصي را در گياه موجب مي شوند؟ ms جهش در ژن هاي . 10

 نقص در توليد دانه گرده - ب  ايجاد گياهان فاقد كاسبرگ و گلبرگ -الف  

 نقص در توليد تخمك -د    ايجاد جهش سيناپتيك -ج  

 بلند به طول بازوي كوتاه در كروموزوم هاي ساب متا سانتريك چند است؟نسبت طول بازوي . 11

 0/3 -د  7/1 -ج  1/7 - ب  0/1 -الف  
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 گياه جو داراي چند كروموزوم بدون ماهواره است؟. 12

 6 -د  8 -ج  5 - ب  7 -الف  

 ساختار فشرده دارد؟در گياه جو، كداميك از كروموزوم ها شديداً هتروكروماتيني است بطوريكه حدود نيمي از آن . 13

 3كروموزوم  -د  2كروموزوم  -ج  4كروموزوم  - ب  1كروموزوم  -الف  

 كداميك از كروموزوم هاي جو بلند ترين بازوي بلند را دارد؟. 14

 2كروموزوم  -د  1كروموزوم  -ج  7كروموزوم  - ب  4كروموزوم  -الف  

 چند است؟ "مونتانومسكاله "تعداد كروموزوم هاي سلول هاي بشره در گياه . 15

 18 -د  16 -ج  14 - ب  24 -الف  

 كداميك در مورد وارونگي هاي پري سانتريك صحيح است؟. 16

 .يك كروموزوم رخ مي دهد دو شكستگي در يك بازوي -الف  

 .دو شكستگي در بازورهاي مختلف يك كروموزوم رخ مي دهد - ب  

 .در آنافاز بيشتر مشاهده مي شود -ج  

 .محل سانترومر رخ مي دهدشكستگي در  -د  

 هايپوتريپلوئيد آن چند كروموزوم دارد؟. است 7برابر  nnnn در گياهي عدد. 17

 20 -د  14 -ج  22 - ب  21 -الف  

 سين است؟ اثر كداميك از تركيبات زير مشابه كلشي. 18

 سيتوكالازين -د  UVاشعه  -ج  نفتالين استيك اسيد - ب  اتيلن -الف  

 اتوتترا پلوئيدها است؟كداميك از ويژگي هاي 19 . 

 كاهش تعداد روزنه ها -د  برگ هاي كوچك -ج  برگ هاي سبز تيره - ب  رشد زياد -الف  

 است، اين گياه در صورت منوزوم بودن، تعداد كروموزوم هاي آن چند است؟ n=7 گياهي با . 20

  15 -د  13 -ج  12 - ب  14 -الف  

 شوند؟ ميمنوسوميك ها در اثر كداميك از عوامل زير ايجاد . 21

 نيتريك اسيد -د  اتيلن -ج  حرارت بالا - ب  Xاشعه  -الف  

 كداميك از كروموزوم ها داراي ژن مقاومت به بيماري ها و آفات است؟. 22

 2R -د  4R -ج  1R - ب  3R -الف  

 دهد؟ كدام كروموزوم در هر دو انتها باندهاي هتركروماتين وسيع تلومري نشان مي. 23

 2R -د  7R -ج  4R - ب  6R -الف  

 شود؟ كداميك از كروموزوم هاي برنج باعث ايجاد ساقه و برگ سبز، و پانيكول بزرگ با دانه هاي درشت مي. 24

  6 -د  8 -ج  9 - ب  7 -الف  
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  شود؟ كداميك از تركيبات زير موجب دوبرابر شدن كروموزوم ها در حين تقسيم مي. 25

 NAA -د  سيتوكالازين -ج  Xاشعه  - ب  اكسيد نيتروز -الف  

  كداميك از رفتارها است؟  ناشي از (Renner complex) رنركمپلكس  26 . 

    رقابت مگاسپور و ميكروسپور - ب    پلوئيدي پلي -الف  

 جابجايي هترزيگوس -د  هايپرپلوئيدي و پديده خودلقاحي -ج  

  هاي ديگر در اين گياه ازنظر نسبت به بازويي تشابه دارد؟  با كداميك از كروموزم 5كروموزم شماره  ،جو  در گياه 27 .

  7 -د  6 -ج   3 - ب  2 -الف  

  . ا��" ��� ����له��
	��� �� ��"هاي زير در گياه جو  كداميك از ژن28 .  

  hap -د  ms -ج  Df -ب  Var -ال�  
  هاي زير با منشأ كروموزوم اضافي هستند؟  كداميك از ژن29 . 

  Df -د  ph -ج  hap - ب  ms -الف  

   آيد؟ به وجود مي AABBديپلوئيد  هاي زير به صورت يك جهش منفرد در ادامه تشكيل آمفي كداميك از ژن 30 .

 Df -د  hap -ج  ms - ب  ph. الف  
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